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Na novou pozici PR manažerky nastupuje
Veronika Ryšávková
Tisková zpráva

Advokátní kancelář Havel Holásek & Partners posílila svůj tým o Veroniku Ryšávkovou, která
nastoupila na pozici PR a média manažerky. Tato nově vytvořená pozice odráží rozvoj a růst
kanceláře. Veronika Ryšávková bude v jejím rámci odpovídat zejména za budování vztahů s
veřejností a utváření mediálního obrazu společnosti.

Veronika Ryšávková

Veronika Ryšávková v advokátní kanceláři řídí vzdělávací Akademii Havel, Holásek & Partners. Před
nástupem do Havel Holásek & Partners pracovala na Ministerstvu spravedlnosti, nejprve jako
ředitelka tiskového odboru a tisková mluvčí, později jako vrchní ředitelka sekce kabinetu ministra,
kde odpovídala za exekutivní chod úřadu, komunikaci dovnitř i vně resortu a vedla tým poradců.
Měla též na starosti mediální politiku Legislativní rady vlády. Předtím působila v mezinárodní PR
agentuře v Londýně jako poradkyně pro oblast Střední Evropy a tamtéž se jako mediální specialistka
podílela na lidskoprávním projektu OSN. V letech 2002 – 2009 pracovala Veronika Ryšávková jako
novinářka v několika celostátních médiích, nejdéle v Týdnu a České televizi, kde se jako reportérka
specializovala na legislativu a justici. Dlouhodobě se věnuje právnickému PR, popularizaci práva a
mediálnímu poradenství, vede mediální tréninky. Je autorkou a spoluautorkou řady popularizačních
článků a knih věnujících se novému soukromému právu, v této oblasti též přednáší.

Veronika Ryšávková vystudovala Právnickou fakultu UK v Praze, žurnalistiku a bohemistiku na
Filozofické fakultě UP v Olomouci a marketing na VŠFS v Praze. Právo i masmédia též studovala ve
Velké Británii, a to na Perth College a London City University v Londýně. Hovoří plynule anglicky.
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Další články:
Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro děti z pěstounských rodin a zdravotně
znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
Wolters Kluwer oznámil akvizici poskytovatele softwaru právního AI asistenta Libra
Technology GmbH
LEAGLE.ONE: Domácí násilí – aneb když domov není bezpečné místo
PRK Partners podpořila již tradičně udělení cen za nejlepší diplomovou práci absolventů
právnických fakult
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